# 长春市净月街道有条"冰雪丝路"

森杨路拓宽投入使用



拓宽后的森杨路 社区供图

近日,长春净月高新区净月街道"冰雪丝路"——拓宽后的森杨路面目全新,为城市再添一道美丽的风景线。这条路,不仅为周边居民提供了更加便捷的交通环境,还以其独特的"冰雪丝路"环境魅力吸引了大批游客前来观赏。

在森杨路与净月二环路之间,一条宽阔的车道蜿蜒曲折,道路两旁风景如诗如画。步行道上铺满了洁白的雪,仿佛是一条洁白的玉带在林间穿梭。在这条美丽的"冰雪丝路"旁,坐落着华业社区。

社区内的温情服务更是让人倍感温暖。社区工作人员时刻关注着周边居民的需求,为居民提供了各种便利服务。在寒冷的冬季,社区还组织了各种活动,如邻里守望、送温暖行动等,让居民们在寒冷的冬日里感受到了家的温暖,森杨路修好后,居民纷纷拍摄家门前的变化。

"冰雪丝路"与华业社区的完美结合,为周边居民提供了一个宜居、 宜游的生活环境。如今,这条路已成为城市的一张名片,吸引了众多 游客前来感受其独特的魅力。在这 里,人们可以漫步在雪地上,欣赏着 美丽的雪景;也可以在社区里感受 到家的温馨和关爱。

这条道路不仅是一条美丽的景观道路,更是一条连接人与人、人与自然的纽带。在这里,人们可以找到内心的宁静与放松;在这里,人们可以体验到城市的繁华与宁静的融合。让我们一起走进这个美丽的世界,感受"冰雪丝路"带来的独特魅力吧!

城市晚报全媒体记者 王跃

### 长春市市直事业单位 拟招聘10名高层次人才

为进一步推进"人才强校"战略,建设高质量人才队伍,增强学校综合实力和核心竞争力,根据《事业单位人事管理条例》、《关于科学做好2023年度全省事业单位公开招聘工作的通知》(吉人社函(2023)49号)以及《长春市事业单位公开招聘工作人员办法的通知》(长府办规(2022)5号)等有关规定,长春职业技术学院拟公开招聘10名高层次人才。

公开招聘采取网上报名的方式进行。有意向的考生 务必于12月6日前向招聘单

位指定的报名邮箱(邮箱 371610003@qq.com) 报送 相关报名材料。 报名时间: 2023年12月4日至12月6 长春市人力资源和社会 保障局官方网站(http:// ccrs.changchun.gov.cn/), 长春职业技术学院官方网站 (http://www.cvit.edu.cn/) 为本次公告(含补充公告)的 发布网站。有关招聘事项及 各种通知等信息,均通过长 春职业技术学院官方网站 (http://www.cvit.edu.cn/) 进行发布,请考生注意查询。 城市晚报全媒体记者 刘佳雪

### 长春市首笔"夫妻投靠" 迁移业务全程网办办结

为持续深化放管服改革,全力打造便捷、优质、高效的户政服务窗口,长春大的户政服务窗口,长春大队严格落实省公安户《关于全程网办"工作的通知》要求,积极运用数字化手段,全力推行五项户籍业务全程网办工作,11月17日,随着长春市首笔"夫妻投靠"迁移业务全程网办办结,真正实现了群众办事"零次跑"的服务承诺。

16日,长春市公安局南关区分局南岭街派出所接到辖区居民孔先生的咨询电话,询

问如何将自己妻子金女士的外地户口迁到自己的户口上。了解情况后,民警通过查询社会资源信息,发现其符合"全程网办"迁移户口的条件,立即向孔先生介绍我省新推出的"全程网办"惠民政策,并电话指导孔先生下载安装吉林公安APP,让其成功申报"夫妻投靠"落户业务。只是动动手指,就顺利办好了妻子的户口迁移业务,孔先生在收到打印好的户口簿后,对公安机关高效、暖心的便民服务赞不绝口。

城市晚报全媒体记者 吕闯

### 蛟河森林公安开展低温雨雪冰冻灾害救援演练

自"警地融合"工作开展以来,省公安厅森林公安局蛟河森林公安分局积极联系驻地单位,全面提升应对和处置低温雨雪冰冻灾害事故的能力。近日,蛟河森林公安分局联合蛟河市森林消防六中队、吉林省林业实验区国有林保护中心以实景实地方式组织开展雨雪冰冻灾害救援演练。

救援演练结合辖区实际情况和 当前工作任务对此次救援场景进行 设置并合理选定演练场地,设置全地 形车拖拽侧滑车辆并营救受困司机。

演练结束后,較河森林公安分局对救援演练全程进行复盘分析,查摆问题不足,对如何开展低温雨雪冰冻灾害救援任务进行深入细致的研究,为处置各类险情提供有力依据。通过此次雨雪冰冻灾害救援演练,切实提高了蛟河森林公安分局"以训备战"的实战意识,锤炼了能吃苦、能战斗的优良品格。

下一步,蛟河森林公安分局将



救援演练现场 警方供图

持续加强低温雨雪冰冻灾害防范和 救援工作,确保遇有突发情况能够 随时"拉得出、上得去、打得赢",持 续守护辖区百姓生命财产安全。

张楠 赵伟龙 城市晚报全媒体记者 吕闯

## 货车背"房子"上高速公路 被民警当场抓获



页牛育 房丁 上尚述公路 警方供图

近日,省公安厅高速公路公安 局吉林分局巡逻二大队民警在华丹 大街收费站执勤时,发现一辆货车竟拉载一个宽度严重超过其车辆宽度的"房子",民警立即对其进行拦截检查。

询问得知,驾驶人李某想转运一个简易板房,想着高速公路路面宽阔好走,还能节省租借货车的成本,便铤而走险违规装载,使用一辆车厢宽度不够的货车运载板房。

随后,民警对驾驶人李某进行 了安全教育,针对李某的违法行为 依法对其进行处罚。驾驶人在意识 到超宽的危害后,表示以后会遵守交通法规,同时会告诫身边的货车司机朋友超宽、超长、超高的危害。

民警提示:货车本身就存在盲 区大的问题,如果装载的货物超宽, 很容易遮挡后视镜视野,扩大盲区, 同时超宽的货车很容易挤占其它车 道,不仅容易造成交通拥堵,还容易 在与它车会车时发生剐蹭,影响货 运安全,超宽对车辆本身的性能、制 动也会产生影响,容易诱发交通事 故。 城市晚报全媒体记者 王跃

### 飞雪沐泉 乐享白山 **"长白山之冬"冰雪旅游季启动**

11月25日,2023"长白山之冬"冰雪旅游季暨白山滑雪开板周启动仪式在长白山万达国际度假区举行。

近年来,自山市牢固树立和践行"绿水青山就是金山银山、冰天雪地也是金山银山"理念,紧紧抓住全省打造万亿级旅游产业的契机,以冰雪运动为"牵引",以冰雪旅游为"推力",以冰雪文化"铸魂",让"冷"资源变成"热"产业,为打造千亿级旅游产业提供了有力支撑。

本次"长白山之冬"冰雪旅游季将持续至2024年3月。活动期间,围绕"飞雪沐泉 乐享白山"主题,整合全域旅游资源,创新推出"冰雪+赛事""冰雪+休闲""冰

雪+文化""冰雪+康养""冰 雪+研学"的融合产品,举办 白山滑雪开板周,白山温泉 康养周、白山矿泉漂流季等 40余项冰雪活动,全方位、多 角度营造浓郁的冰雪旅游氛 围,凝聚人气,拓展消费。诚 垫激请全国乃至世界各地朋 友来白山领略万里雪飘,饱 览林海雪原,欣赏冰瀑奇观, 沐浴养生氡泉,乐享冰雪运 动,体验关东年俗,品尝人参 盛宴,邂逅冰雪奇缘。白山 市将以此次冰雪旅游季为契 机,强化冰雪产品策划,加大 冰雪宣传推介,大力普及冰 雪知识,厚植冰雪文化,打造 冰雪产业,推动实现"冰天雪 地换金山银山"的跨越式发 吉林日报记者 金泽文

#### 进一步减费让利

### 兴业银行调整部分服务价格

11月22日,兴业银行发 布《兴业银行关于调整部分 服务价格提升服务质效的公 告》,在继续实施过往已有降 费政策的基础上,对部分服 务项目收费标准和优惠措施 进行调整,进一步降低市场 主体经营成本。

据悉,自11月24日起, 兴业银行将取消银行承兑汇 票工本费和商业承兑汇票工 本费;将零售客户动态令牌 工本费调整为按成本价收 取。12月27日起,免收持卡 人转出信用卡溢缴款至境内 本人本行账户手续费。同时,继续保持已有的较低收费标准或手续费优惠政策。

长期以来,兴业银行持续加大减费让利力度,提高金融服务质效。一方面在严格落实2021年支付手续费降费政策的基础上,主动将优惠对象扩大至所有机构客户,同时加大部分项目优惠力度。另一方面在实施70多个自主免费项目的基础上,持续为特定群体提供多项降费措施和多元化金融服务。

城市晚报全媒体记者 刘薇